

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE
SAKRAMENT POMIRENJA – 3. dio

Slaviti sakrament pomirenja znači biti primljen u topli zagrljaj: to je zagrljaj Očeva beskrajnog milosrđa, Sjetimo se one lijepe prispodobe o sinu koji je otišao od očeva doma s novcem od baštine; spiskao je sav novac, a zatim, kada više ništa nije imao, odlučio se vratiti kući, ne kao sin, veća kao sluga. Toliki je grijeh imao na srcu i toliko ga je bilo stid. Iznenadio se kada je počeo govoriti, tražiti oprostjenje, otac mu nije dao ni da govori, zagrljao ga je, poljubio i priredio slavlje. A ja vama kažem: svaki put kada se ispovijedamo, Bog nas prima u svoj zagrljaj, Bog priređuje slavlje! Idimo naprijed tim putem.

KRATKI ISPIT SAVJESTI

Odnos prema Bogu: 1. Je li vam Bog na prvome mjestu u životu? 2. Molite li svakodnevno? 3. Odlazite li redovito na svetu misu nedjeljom i zapovjednim blagdanima? 4. Sudjelujete li na sv. misi pobožno i sabrano? 5. Nastojite li prema svojim mogućnostima biti aktivni u svojoj župnoj zajednici? 6. Oslanjate li se u svemu na Boga? 7. Jeste li prihvaćali praznovjerje ili okultizam? 8. Jeste li psovali Boga, Majku Božju ili svece? 9. Činite li dobra djela iz ljubavi prema Bogu? 10. Čitate li sveto Pismo - Bibliju?

Odnos prema sebi: 1. Prihvaćate li sebe i svoj život kao Božji dar? 2. Obavljate li savjesno svoje dužnosti: posao, učenje, itd.? 3. Gubite li dragocjeno vrijeme na ono što vas ne izgrađuje? 4. Nastojite li biti umjereni u jelu i piću? 5. Pazite li na svoje zdravlje? 6. Obuzdavate li srditost? 7. Izbjegavate li lijenost? 8. Izgovarate li nepristojne riječi, viceve i dvosmislene šale? 9. Gajite li moralnu čistoću svoje spolnosti? 10. Izbjegavate li nepristojne sadržaje? 11. Pazite li na čistoću pogleda? 12. Služite li se lažima u razgovoru? 13. Jeste li strpljivi sa sobom? 14. Jeste li kada svjesno prešutjeli neki grijeh u ispovijedi? 15. Kajete li se skrušeno za počinjene grijeh?

Odnos prema drugima: 1. Kako prihvaćate druge ljude? 2. Nastojite li misliti i govoriti dobro o drugim ljudima? 3. Izbjegavate li ogovaranje i negativne prosudbe o drugima? 4. Nastojite li biti iskreni i istinoljubivi? 5. Jeste li nepravedni? 6. Zauzimate li se za obranu ljudskoga života? 7. Pomažete li ljudima u potrebi? 8. Molite li za one koji su u nevolji? 9. Jeste li s kim u zavadi? 10. Molite li za one zbog kojih trpите? 11. Jeste li ljubomorni, zavidni ili pohlepni? 12. Govorite li stalno o tuđim manama i nesavršenostima? 13. Nastojite li voljeti ljude, posebno one s kojima živite? 14. Kakav je vaš odnos prema roditeljima i starijima? 15. Opraštate li onima koji su vas povrijedili?



Br. 233

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA
JASTREBARSKO
7. – 14. 6. 2020.**

**PRESVETO TROJSTVO
7. LIPNJA 2020.**



Iv 3, 16-18

***Bog je poslao Sina
da se svijet spasi
po njemu.***

Zrnje...

Ako vidiš ljubav na djelu, vidiš Trojstvo, pisao je sv. Augustin. Posljednja svrha Božjeg djelovanja u otajstvu Trojstva i u slanju koje se ostvaruje unutar Trojstva jest ulazak stvorenja u savršeno jedinstvo Oca, Sina i svetoga Duha. To se ostvaruje već sada: pozvani smo biti „stan“ trojedinomu Bogu i odnosima ljubavi unutar Trojstva: „Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ, pa će i moj Otac ljubiti njega, i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti“ (Iv 14,23).

Biti mjesto Božjeg boravka i očitovanja njegove ljubavi – to je život vjere i put spoznaje Boga. Trojstveni Bog, Bog koji je zajedništvo, otkriva nam da „biti u Boga“ ne znači biti u osamljenosti, nego uvijek u zajedništvu, u božanskome odnosu s drugima.

RASPORED SVETIH MISA

8. – 14. 6. 2020.

PONEDJELJAK, 8. 6., Medardo, Melanija

7 sati + Villi Ulivetti

UTORAK, 9. 6., sv. Efrem, đakon i crkveni naučitelj

19 sati 1) Dragica Sirovica 2) Stjepan Sertić, god. 3) Mirko Pavlaković st., god. 4) Branko Tutek 5) Dragica, Josip, Marica i Ivan Kolić 6) Franjo Vučinić, god., i ob., Ankica, god., i Dragutin Bauer, Anđelka, god., i Ivica Ivančić 7) Ivan, Mirko i Dragica Dimnjaković 8) Kata Stipković, 7. dan 9) Anamarija Boban, 7. dan 10) Dako Radić, 7. dan 11) Paulina i Stjepan Jurković, god. 12) Vera Rade, god.

SRIJEDA, 10. 6., sv. Josip, zaštitnik Domovine

19 sati + Stjepan Rožanković, župnik i dekan

ČETVRTAK, 11. 6., SVETKOVINA PRESVETOGA TIJELA I KRVI KRISTOVE

TIJELOVO

8 sati + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić

10 sati **ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane**

19 sati + Mirko Bakšić, god., i pokojni iz obitelji

PETAK, 12. 6., Bazilid, Leon

19 sati 1) Na nakanu 2) Barica Davidović, 30. dan 3) Zahvala za sretan porod 4) Dubravka Nežić 5) Franjo Matijaš, god. 6) Barica Stamenković i Jakob Paljug, god. 7) Mirko Pavlaković, 7. dan

SUBOTA, 13. 6., sv. Antun Padovanski, redovnik, prezbiter, crkveni naučitelj

7,30 sati

ČABDIN 18 sati

NEDJELJA, 14. 6., JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

8 sati + Stjepan, god., i Paulina Kokot

10 sati **ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane**

19 sati + Draga Šember, god.

Oprost

Godine 1830. George Wilson bio je osuđen na smrt vješanjem zbog pljačke banke. Predsjednik Andrew Jackson potpisao je dokument o pomilovanju u kojemu se Wilsonu oprašta. Wilson je to, međutim, odbio. Slučaj je dospio na Vrhovni sud koji je odlučio da Wilson treba biti pogubljen. „Oprost je komad papira“, stajalo je u odluci Vrhovnog suda, „čiju vrijednost određuje prihvaćanje osobe na koju se oprost odnosi. Ako ga osoba ne prihvati, nema oprost. George Wilson mora biti usmrćen vješanjem.“

Nekima oprost dolazi prekasno. Drugi, pak, ne prihvaćaju oprost.

ŽUPNI OGLASI:

- U četvrtak je **TIJELOVO - svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove**. Svete mise su nedjeljnim rasporedom, a iza sv. Mise u 10h imat ćemo **Tijelovsku procesiju**. Uključimo se i posvjedočimo vjeru u živoga Boga.
- U subotu je sv. Antun Padovanski te je **PROŠTENJE U ČABDINU U 18h**.
- **Iduće nedjelje našu će župu pohoditi Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački, i pod sv. Misom u 10h krstit će Luku Vlašića, 5. dijete u obitelji Ivana i Katarine Vlašić.**
- Za naše najpotrebitije župljane **skupljamo nepokvarljive namirnice** u našoj poznatoj akciji „**Košarica dobrote**“. Budući da za Uskrs nismo mogli skupljati, učinimo to u ovo vrijeme nakon pandemije.
- Prema odluci našeg nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića, skupljamo **priloge za pomoć ljudima i obiteljima stradalima u potresu**. Svoje darove možete ubaciti kod ministranata na izlazu iz crkve.
- Nastavljamo s ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi – **SRIJEDA U 20h**.
- **Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** (uto – pet 9-10h te 17-18h). Slobodno se obratite na telefon 01/6281 756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).
- Vaša **svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika** Stjepana Rožankovića, pošaljite na e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com.